Sehr geehrte Damen und Herren, 
sehr geehrte Unterstützer und Gönner des Oldies Fußball Sportes, 

Voller Erfolg! 

Erst einmal leite ich an alle Unterstützer, Helfer, Sponsoren, Medien, Fans, Mitstreiter, Stimmungsmacher, das große Lob von allen 12 teilnehmenden Oldie Teams  und den 4 Teams des Rahmenprogramms (G und F Jugend) sehr gern weiter. D A N K E ! 
Dankeschön das alle dazu beigetragen haben, dass dieses 23 . EOFS Masters Turnier ein voller Erfolg war und zu den bereits getätigten 22 Masterturnieren der vergangenen Jahre, noch eins drauf gesetzt wurde!  
Es gab keine Verletzten und nur pure Freude vom Einmarsch bis zur Verabschiedung der Teams am Folgetag! Wenn die meisten Teams davon sprechen, dass sie soetwas noch nicht erlebt haben, dann müssen die Organisatoren alles richtig gemacht haben! 
Dabei haben es alle Teams verstanden, dass das sportliche Turnier und dessen Platzierung nicht das Wesentliche des Fußball Master Turnieres ist. Das war in der Vergangenheit nicht immer so!!!!!! 
Der Oberbürgermeister von Weißwasser, Torsten Pötzsch eröffnete stellvertretend auch für die Bürgermeister von Gablenz und Bad Muskau das Oldie ü55 EOFS Turnier und wünschte allen Teams maximale Erfolge. 

Erstmalig nahm eine FVO Frauenauswahl an einem EOFS Oldie Master Turnier teil. Sie und die SZM/Sponsorenauswahl mussten nicht die Altersbegrenzung ü55 erfüllen! Die größte Stimmung kam immer auf, wenn die FVO Frauenauswahl ,um Kapitänin Antje Knittel auf dem Feld waren. Schon in ihrem 1. Spiel gegen die BSG ScanHaus Marlow zeigten sie ihr können und erzielten sensationell ein 1:1! Diese Damen, Mütter und Mädchen verloren gegen die Turnierfavoriten vom Rostocker SV 0:2 und  SV Döbern 0:1 nur knapp! Gegen die SpG Bärliener Bär wurde mit 4:2 gewonnen. In ihrem letzten Gruppenspiel spielten sie sich in einen Rausch und schossen die Grauen Wölfe WSW mit einem sagenhaften 6:0 ab!!!!! Wahnsinn, diese FVO Frauenauswahl! Danke, dass Ihr dieses Turnier mit eurer sportlichen Leistung bereichert habt. Alle Oldies waren erstaunt und die meisten stimmberechtigten Mannschaftsführer gaben ihre Stimme für Vanessa Peschel zur besten Torhüterin und Thea Kuntze  zur besten Spielerin ab! 
Mit 12 Treffern ging die Torschützenkanone an Holger Wilken vom Rostocker FC (ehemaliger Profi des FC Hansa Rostock). 
Auch an der Torwand haben sich alle Teams beteiligt und die genauesten  Schützen waren die Sportsfreunde vom deutschen ü50 Meister  2016, das Erzgebirgsteam FV Neuhausen/Cämmerswalde. Platz 2 ging an die SZM/ Sponsorenauswahl und 3.Sieger waren gleich 3 Teams, die FVO Frauenauswahl, SpG Bärliner Bär und die BSG ScanHaus Marlow. Die besten Einzelschützen waren mit 6 Punkten die Sportsfreunde Bernd Günther (SpG Bärliner Bär), Volker Fritsche (FV Neuhausen/Cämmerswalde) und Marcel Rapp (SZM/ Sponsorenauswahl).  
Auch die Präsente von unseren Unterstützern Stadt Weißwasser, EHC Lausitzer Füchse, Team Räuchermännchenbau mit SpinnNetz WSW, WBG, WGW, Stölzle, Stadtwerke Veolia, DM Weißwasser, Sparkasse Oberlausitz/Niederschlesien, Confiserie Felicitas Hornow,  TSG Kraftwerk Boxberg/Weißwasser, Bäckerei Maik Mersiovsky, Landskron Brauerei Görlitz, Partyservice Habermann, Werbung Lars Heine, Spreesport 2000 Spremberg, Telux, Jugend Sozial Kulturzentrum, Elektro Konietzky, Airport Munich Logistics and Services und weiteren Unterstützer trugen von der Pressekonferenz bis zum Fußballturnier, also zum vollen Erfolg, bei. 

Allerdings ging die Post so richtig in der sogenannten "Nachspielzeit" ab. Bei der Abendveranstaltung, nach dem warmen Büfett, der Siegerehrung, sorgten die Live Band BLAYT Mägy und die Tanzgruppe des Karnevalsclub von Bad Muskau für soviel Stimmung, dass es zu mehreren Zugaben gekommen ist. Die Tanzfläche war im Festzelt immer voll!   

Die Ergebnisse im Anhang! 

Mit freundlichen & sportlichen Grüßen 
Frank Konietzky 
Mitorganisator des 23.EOFS Masterturnieres 
Tel.: 017697393708  //  01705817693 

